

"Фуриоса" вылетел из топ-5 самых кассовых фильмов и за прошедшую неделю собрал лишь \$16 миллионов

Аналитическое агентство Box Office Mojo поделилось результатами кассовых сборов фильма "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" за прошедшую неделю.

Она выдалась для "Фуриосы" действительно удручающей: кассовые сборы фильма за третью неделю просели настолько, что он вылетел из топ-5 кассовых фильмов этой недели в США, уступив фильмам "Плохие парни до конца", "Гарфилд", "Воображаемые друзья", "Смотрители" и даже "Планета обезьян: Новое царство", который вышел в прокат на две недели раньше "Фуриосы".

За неделю фильму удалось добрать всего \$16 миллионов. Кассовые сборы фильма на данный момент составляют \$160 миллионов, из которых \$63 миллиона собрано в США и \$97 миллионов – в остальном мире.

При этом производственный бюджет фильма составил \$168 миллионов – таким образом лишь для окупаемости ему необходимо было около \$400 миллионов в прокате. Судя по всему фильм принесет Warner Bros. убытки в \$60-80 миллионов.

Мировая премьера фильма "Фуриоса: Хроники Безумного Макса" состоялась 24 мая.